

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN GRECIA

O primă prietenescă pe pământul străvechi Elade, marcată de numeroase manifestări de stimă și admirație față de înalții soli ai poporului român — acestea sînt așteptările sub care a debutat vizita de stat pe care președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu o întreprind în Grecia, la invitația președintelui Republicii Elene, Constantin Karamanlis.

Așteptată cu viu interes, apreciată de opinia publică din Grecia drept un eveniment de referință în dezvoltarea bunelor relații tradiționale româno-elene, cea de-a doua vizită pe care președintele României o face în Republica Elenă a fost precedată de prestigioase și numeroase manifestări, expresie a stimei și prețurii de care se bucură în lume România socialistă, șeful statului român, proeminentă personalitate a vieții politice internaționale, a cărui activitate neobosită dedicată păcii și înțelegerii, promovării intereselor fundamentale ale tuturor popoarelor este binecunoscută și aici, în Grecia, ca pretutindeni pe planeta noastră.

...Marți, ora 11,15. Aeronava prezidențială aterizează pe aeroportul Ellinikon.

La coborirea din avion președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu sînt salutați cu deosebită cordialitate de președintele Republicii Elene, Constantin Karamanlis, și de premierul Andreas Papandreu.

Numerosi cetățeni aflați pe aeroport salută cu căldură pe înalții oaspeți, dînd expresie profundei stîme față de solii poporului român, prieteniei tradiționale pe care poporul elen o nutrește față de poporul român.

După ceremonia sosirii, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, președintele Constantin Karamanlis, ceilalți oaspeți români, însoțiți de personalitățile oficiale elene aflate la aeroport, se îndreaptă spre Atena.

In cursul după-amiezii, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au făcut o vizită protocolară, la Palatul Prezidențial, președintelui Republicii Elene, Constantin Karamanlis.

Intrevederea dintre cei doi șefi de stat, premergătoare convorbirilor oficiale, s-a desfășurat într-o ambianță de stimă și înțelegere reciprocă, în spiritul bunelor relații care s-au statornicit între România și Grecia.

La Palatul Prezidențial din Atena au început, marți după-amiază, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Elene, Constantin Karamanlis.

În timpul convorbirilor, la care participă tovarășa Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, convorbiri desfășurate într-o atmosferă sinceră, prietenescă, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Constantin Karamanlis au avut un prim schimb de vederi în legătură cu dezvoltarea relațiilor de colaborare româno-elene, precum și cu unele probleme ale vieții internaționale.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de căldură cordialitate, înțelegere și stimă reciprocă.

Președintele Republicii Elene, Constantin Karamanlis, a oferit, la Palatul Prezidențial, un dîneu oficial în onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elene Ceaușescu.

În timpul dîneului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de deosebită cordialitate, președintele Republicii Elene, Constantin Karamanlis, și președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au rostit toasturi.

În continuare s-a desfășurat recepția oferită în onoarea președintelui Republicii Socialiste România și a tovarășei Elene Ceaușescu de președintele Republicii Elene.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 080

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 3 mai 1982

Astăzi, etapa a 28-a a Diviziei „A” de fotbal

ÎN CENTRUL ATENȚIEI: MECIURILE S. C. BACĂU — UNIVERSITATEA CRAIOVA ȘI DINAMO — F. C. ARGHȘ

● Pe stadionul din str. dr. Staicovici, un meci mai important pentru U.T.A. ●

La Petroșani, gazdele au de revanșat un 0-4 ● La Hunedoara, Corvinul are toate șansele să-și consolideze poziția pe „podium”

● F.C. Constanța asaltează o redută puternică

● Politehnica Timișoara — F.C. Olt, un joc al celor trei semne: 1 X 2 ● La Tirgoviște și Brașov, echipele gazdă au de ce să se teamă.



Fază din partida Steaua — Politehnica Timișoara, din cadrul etapei a 27-a, disputată la 24 aprilie

PROGRAMUL ȘI ARBITRII	
S.C. BACĂU	— UNIVERSITATEA CRAIOVA
(Al. Mustăța — Pitești; S. Neculescu și I. Tănase — ambii Tirgoviște)	
PROGRESUL VULCAN	— U.T. ARAD
(Fl. Popescu; Al. Bădulescu și S. Pantelimonescu — toți Pitești) — stadionul Progresul	
JIUL PETROȘANI	— A.S.A. TG. MUREȘ
(R. Petrescu; L. Mălureanu și I. Orzaș — toți Brașov)	
DINAMO	— F.C. ARGHȘ
(M. Salomir — Cluj-Nap.; M. Axente — Arad și A. Mițaru — Iași, Vilcea) — stadionul Dinamo	
CORVINUL HUNEDOARA	— „U” CLUJ-NAPOCA
(M. Măruț; J. Grama și M. Niculescu — toți București) — la ora 16, meci televizat	
F.C. CONSTANȚA	— SPORTUL STUDENȚESC
(O. Strang; I. Caraman și C. Pădurăreț — toți Oradea)	
„POLI” TIMIȘOARA	— F.C. OLT
(M. Neșu; I. Medveș — ambii Oradea și V. Ciocan — Bistrița)	
C.S. TIRGOVIȘTE	— STEAUA
(M. Răinea — Birlad; T. Cruceanu — Tecuci și M. Stănescu — Iași)	
F.C.M. BRAȘOV	— CHIMIA RM. VILCEA
(M. Abramciuc; Gh. Arhira — ambii Suceava și V. Constantinescu — Buc.)	

Partidele vor începe la ora 16, cu excepția celui de la Hunedoara, care este televizat.

După C. E. de lupte greco-romane, la jumătatea ciclului olimpic (I)

TINERII AU CORESPUNS AȘTEPTĂRIILOR. CONSACRAȚII AU RĂMAS DATORI

Desfășurate la Varna, cu participarea unui număr de 118 sportivi (47 dintre aceștia fiind medaliați la J.O., C.M. și C.E.) din 19 țări, campionatele europene de lupte greco-romane au constituit pentru echipa noastră reprezentativă — aflată, după cum se știe, într-o necesară acțiune de întinerire — o verificare deosebit de importantă a potențialului actual, acum, la jumătatea ciclului olimpic de pregătire în vederea participării cu rezultate cât mai bune la J.O. de la Los Angeles — ediția 1984. La acest obiectiv prioritar raportăm, în rândurile care urmează, atât bilanțul cît și concluziile desprinse după recentele întreceri continentale.

Reamintim, pentru început, că la aceste campionate sportivii români au cucerit două medații de argint (Ștefan Marian — cat. 62 kg și Ștefan Negrișan — cat. 68 kg) și una de bronz (Ion Draica — cat. 82 kg), ocupînd, de asemenea, un prețios loc 3 (superior celui obținut la ediția trecută a C.E. de la Göteborg) în clasamentul pe națiuni, din care au punctat luptători din 16 țări! Cu toate acestea, trebuie spus că rezultatele de la Varna nu exprimă întregul potențial valoric al echipei noastre, că obiectivele asumate nu au fost decît parțial îndeplinite lipsind tocmai „aurul” așteptat. În primul rînd, de la multiplul nostru campion Ștefan Rusu (trecut

acum la o categorie superioară — 74 kg), de 4 ori deținător al centurii continentale. Dar sînt și alte observații pozitive, ca și altele — negative — care nu îl vizează doar pe Ștefan Rusu. Dealtfel, el a mai avut un asemenea „accident”, la C.M. de la San Diego, pentru că apoi, cu o pregătire superioară și o ambiție remarcabilă, să devină campion olimpic la Moscova și, în anul următor, campion european la Göteborg!

AFIRMAREA CONVIŢĂTOARE A TINERETULUI. Este, considerăm, concluzia cea mai îmbucurătoare dintre toate cele oferite de desfășurarea întrecerilor continentale. A rezultat limpede că acțiunea de întinerire masivă a lotului și, implicit, a echipei reprezentative a dat rezultate bune și chiar foarte bune, oferind antrenorilor — și nu numai lor — multe speranțe și certitudini în perspectiva Jocurilor Olimpice. Ștefan Marian — cat. 52 kg (20 de ani), Nicolae Zamfir — cat. 57 kg (20), Ștefan Negrișan — cat. 68 kg (23), Ilie Malei — cat. 90 kg (21) și Ion Tecuceanu — cat. 62 kg (25) au justificat selecția în echipa reprezentativă, unii onorînd-o chiar cu medații! Nu trebuie, desigur, să mai insistăm asupra necesității ca această eurafoasă — iată, și eficientă —

Don GARLEȘTEANU

(Continuare în pag. 4-a)

C. S. Olimpia București devine un club model

AUTOGOSPODĂRIREA — „POLIVITAMINĂ” PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA PERFORMANȚEI

Ideea de a ne interesa mai îndeaproape de mersul treburilor gospodărești la clubul sportiv Olimpia București ne-a fost sugerată de dotarea, curățenia și eleganța sălii din șoseaua Iancului (calitatea care i-au permis să găzduiască, în condiții optime, unele întreceri de volei din cadrul Universiadei). Ne aflăm, deci, în vizită la C.S. Olimpia, unde aflăm că un procent important din bugetul unității este realizat (cu mari eforturi, dar cu succes) prin forțe proprii. În acest sens, vom aminti că la baza din str. Valerian Prescure a fost amenajată o sală pentru gimnastica de întreținere (unde lucrează trei specialiste), care a atras foarte multe „seleve”. Alte venituri sînt realizate prin închirierea bazelor sportive, prin organizarea centrului de învățare a inotului etc. Deși nu fac parte din capitalul venituri, economiile contribuie și ele la echilibrarea bugetului clubului, prin efectuarea celor mai importante, efectuate în acest scop, aflîndu-se munca patriotică depusă



Ieri dimineață, la baza din șoseaua Iancului, fotoreporterul nostru Dragoș Neagu a avut prilejul să prindă în obiectiv un grup de sportivi ai clubului Olimpia lucrînd pentru întreținerea spațiului verde. Printre participanții la această acțiune s-au aflat popicarii Alexandru Tudor, Silviu Belivacă, halterofiliul Marius Morărescu, Adrian Hociotă, mai mulți cicliști, componente echipei feminine participante la Divizia școlară și de junioare la baschet, antrenori

de antrenori și sportivi la lucrările de timplărie și vopsitorie la bazele sportive ale unității. Sau prin folosirea vestiarelor în exclusivitate de către unele echipe, cum este cazul divizionarei „A” de bas-

IN CURIND, PRIMA RECOLTĂ A „FERMEI CLUBULUI”

Cu convingerea că mai buna aprovizionare a cantinei, amenajată pentru sportivi, poate fi determinată prin autogospodărire, clubul a preluat unele terenuri (nefolosite pînă acum) din preajma poligonului Tunari, cu scopul de a le transforma în spații pentru grădini de legume și pentru creșterea nutrețului necesar hranei calilor (amintim că secțiile de pentation modernă și de călărie sînt

chet feminin, ale cărei componente se disting nu numai prin frumoasele rezultate obținute în campionatul național, ci și prin hărnicia manifestată în întreținerea vestiarului pe care-l au în grijă.

printre frunzele la C.S. Olimpia). Pentru realizarea scopului, sportivii și antrenorii clubului au prestat multe ore de muncă patriotică, desțelenind cele patru hectare pe care, apoi, le-au făcut apte de a fi însămînțate. Pe cale de a deveni „ferma

Dumitru STANCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

CĂPITANUL DE ECHIPĂ — MAI MULT DECÎT UN PURTĂTOR DE BANDEROLĂ

Că sportul constituie o școală a educației ne convingem urmărind și citeva exemple din rîndurile purtătorilor „banderolei de onoare” ale căpitanilor de echipă. Poate că ar trebui să reamintim criteriile de alegere a acestor lideri ai formației, conducătorul ei în teren, avînd în unele ramuri sportive atribuții care determină chiar desfășurarea cursului jocului, cum ar fi în rugby, de exemplu.

Căpitanul de echipă — mai mult decît un purtător de banderolă — chupă pentru fiecare dintre colegii lui. Sportul nostru a avut și are multe și frumoase exemple de bravi căpitani de echipă. Reprezentativa feminină de handbal a beneficiat, în perioadele de strălucire, de asemenea conducătoare precum Irina Naghi — Ciomovschi sau Dolna Cojocaru. Și nu știm dacă tocmai apariția unei frunze a noii generații de internaționale, întărirea autorității și prestigiului acestora nu ar fi un mijloc de a asigura reafirmarea „7-lui nostru reprezentativ”. Voleiul feminin le citează pe Maria Enache, Mariana Ionescu, Eugenia Bebac drept căpitane ale echipei naționale care și-au făcut cu prisosință datoria. În galeria exemplarilor căpitani ai XV-lui național întinim internaționali și oameni care au contribuit decisiv la afirmarea rugyului nostru. Pornind de la Gheorghe Pircălabescu, continuînd cu Violeta Moraru, Dumitru Ionescu, Alexandru Pop și ajungînd la actualul purtător al „banderolei de onoare”, Mircea Paraschiv, care încearcă — și reușește! — să le calce pe urme. Handbalul s-a bucurat (și coincidența performanțelor cu existența unor destoinici lideri ai naționalei sau cluburilor nu e deloc întâmplătoare) de o serie de admirabili căpitani de echipă. Să-l amintim doar pe Cornel Oțelea, Cristian Gașu, Gheorghe Ilicu sau pe cei care mai evoluează astăzi, Radu Voinea sau Iosif Boros. Voleiul a contat și el pe veritabile personalități purtătoare ale „banderolei de onoare”: Dumitru Medlanu, Ștefan Roman, Aurel Drăgan, William Schreiber, Gabriel Udîșteanu. Actualul căpitan al naționalei, Corneliu Oros, considerat nu numai un rafinat conducător de joc în teren, ci și un exemplu de măturire, de mobilizare, ne dăruirea gândurile sale despre rolul celui ce poartă banderola de onoare: „Căpitanul de echipă simte totdeauna că el trebuie să facă ceva mai mult și mai bine decît coechipierii. El știe că rolul său nu se limitează doar la indispensabilele sfaturi tehnice. Nu-l nimic exagerat să spunem despre liderul unei echipe că el are și o importanță responsabilă educațională.”

Puncte de vedere la care subscriem integral.

Eftimie IONESCU

ÎN JUDEȚUL OLT, TURISMUL AȘTEAPTĂ NOI ADEZIUNI...

Intr-un județ cu multiple posibilități de practicare a turismului de masă, cum este Oltul această ramură de sport cu profil aplicativ își sporește continuu numărul adeptilor. Într-adevăr, pasiunea pentru drumetii și excursii cu harta și busola s-a... instalat încă de la vîrstă purtătorilor cravatei roșii cu tricolor. În aproape toate cele 245 de unități de pionieri (respectiv școli generale) existînd cercuri de turism. Mai mult, copiii s-au făcut remarcabili într-o suită de acțiuni situate în sfera acestui sport, inclusiv la campionatele republicane rezervate lor, atît prin băieți (Ilie Vlad, Dănuș Maria, Laurențiu Isac, Andrei Tălbăș), cît și prin fete (Mirela Mitroi, Angelica Stancu și Maria Budu). În toate cazurile reprezentînd Casa pionierilor și școlimilor patriei din Slatina.

„Ion Minulescu” toate din Slatina și cu promisiuni la Liceul agro-industrial din Scornicești), în unele asociații sportive, ca Voinea Bals, Sporting și Voinea Slatina. „De bună seamă că în domeniul activității turistice de masă s-ar putea realiza mult mai mult — apreciază prof. C. Ghișescu, secretarul C.J.E.F.S. Olt, care ne-a oferit datele menționate mai sus — amatorii avînd de ales între concursuri programate aproape în tot cursul anului: „Cupa Fii Oltului”, „Cupa Scornicești”, „Chemarea toamnei”, altele inițiate cu prilejul Festivalului sportului muncitoresc, al Festivalului sportului școlar, al Festivalului fetelor în care turismul este inclus cu regularitate în programul întrecerilor. La Săru, principalul loc de desfășurare a acțiunilor turistice, Săreț și în multe alte zone de o mare frumusețe, amatorii de drumetie și excursii pot găsi posibilități largi de manifestare.”

Un apel care vrem să credem, nu va rămîne fără ecou! (t. st.).

C. S. OLIMPIA BUCUREȘTI DEVINE UN CLUB MODEL

(Urmare din pag. 1)

clubului”, terenul respectiv va fi jalonat și repartizat pe secții, urmînd ca membrii acestora (sportivi și antrenori) să se îngrijească direct de întreținerea culturilor și de culegerea roadelor, bineînțeles sub îndrumarea unor specialiști în legumicultură. Oricum, nu va trece multă vreme și sportivii de la Olimpia se vor putea mîndri cu prima recoltă de legume necesare cantinei din șos. lăncului.

Cum s-a ajutat la aceste adevărate... performanțe, în domeniul gospodăriei prin mijloc propriu, ne-a explicat prof. Aurel Dobnă, președintele clubului: — Nu spun un lucru nou afirmînd că antrenorul harnic și priceput, aflat în permanentă frământare pentru nou, pentru creșterea capacității profesio-

ÎNCEPE TURNEUL FINAL AL „CUPEI FEDERAȚIEI” LA RUGBY

Duminică a început „Cupa Federației”. În primul meci, rugbystii de la Știința CEMIN Baia Mare l-au învins pe cei de la Rulmentul Birlad cu 14-3. Astăzi dimineața, începînd de la ora 9 (pe terenul Olimpia din Capitală) va juca Grivița Roșie cu Rulmentul Birlad. În aparență grivițenii sînt favoriți, dar ei nu-i vor putea folosi pe rugbystii care joacă în cele două loturi naționale (A și B). În perspectivă, deci, un meci echilibrat. Ultima întînire din „Cupa Federației”, duminică dimineața, între R.C. Grivița Roșie și Știința Baia Mare, e adevărată finală.

Reamintim că vineri după-amiază, la ora 17, are loc la sediul clubului de rugby Grivița Roșie (în Parcul copilului) o primă reuniune a foștilor sportivi care au apărut de-a lungul anilor culorile feroviare, prilejuită de Jubileul a 50 de ani de activitate rugbystică.

VEȘTI DIN TENIS DE MASĂ

În zilele de 1 și 2 Mai s-a disputat la Craiova meciul dublu dintre Universitatea I și Universitatea II, din cadrul campinului Diviziei „A” de tenis de masă. A cîștigat Universitatea I, cu 9-7 și 9-4. Au realizat victorii pentru învingători: M. Firănescu 3+2, E. Florescu 3+2, M. Nicorescu 3+1, P. Haldan 0+3 și dublul Haldan — Florescu. Pentru învingi: V. Florea 4+4, C. Bădoil 2+0 și dublul Florea — C. Toma. (Ștefan GURGU, coresp.).

La București și Craiova au avut loc concursuri de verificare a loturilor de juniori, în vederea sezonului competițional internațional. La București s-au întrecut fetele. La junioare I, pe primele trei locuri s-au clasat: Lorena Mihal (C.S.M. Buzău), Marielena Panturu (C.S.S. 2 B) și Daniela Păduraru (C.S.S. 1 Trosăni); la junioare II: Carmen Găgeanu (M.F.M.C. Kinga Lohr (Infrățirea Tg. Mureș) și Tatiana Furtună (Metalurgistul Cugir). În concursul băieților, primele trei locuri au fost ocupate de reprezentanții Universității Craiova: Paul Haldan, Vasile Florea și Cristian Bădoil.

O reprezentativă de juniori urmează să participe la campionatele internaționale de juniori ale U.R.S.S., care vor avea loc ca de obicei, la Lvov, între 6 și 9 mai. Din lot fac parte Marielena Panturu, Carmen Găgeanu, antrenor — Laurențiu Gheorghiu, precum și Paul Haldan și Vasile Florea, antrenor — Virgil Bălan.

Ultimul turneu al campionatului național de polo

CRÎȘUL, DUPĂ 15 LUNI, DIN NOU ÎN FAȚA PROPRILOR SUPORTERI

Început la 29 septembrie 1981, campionatul național de polo se va încheia duminică dimineața, la bazinul din incinta „Băilor 1 Mai”, de lângă Oradea. Așadar, după o întrecere — cu multe și mari pauze — care a durat mai bine de șapte luni(!), vom cunoaște noua deținătoare a titlului.

De această dată, însă, dinamoviștii s-au dovedit mai grivițeni, au rămas nemînși după 25 de partide (record absolut), acumuînd un avantaj care le asigură obținerea celui de al 21-lea titlu de campioană. Oricum, însă, înclinarea lor de joc în echipă Crîșul (mult timp în luptă directă pentru titlu), care după 15 luni evoluează din nou în fața propriilor suporteri, se anunță foarte interesantă.

Primele jocuri sînt programate astăzi, de la ora 16. Programul turneului: Miercuri 8 mai, de la ora 16: Dinamo — Triumf; Vinea — Crîșul și Rapid — Progresul; Joi 6 mai, de la ora 16: Crîșul — Triumf; Dinamo — Progresul și Vinea — Rapid; Simbătă 8 mai, de la ora 16: Progresul — Crîșul; Rapid — Dinamo și Triumf — Vinea; Duminică 9 mai, de la ora 10: Triumf — Progresul; Crîșul — Rapid și Dinamo — Vinea. Clasamentul înaltea ultimului turneu: 1. DINAMO 25 20 5 0 305-179 45; 2. Crîșul 25 17 6 2 280-205 40; 3. Rapid 25 14 3 0 221-104 31; 4. Vinea 25 11 2 12 195-200 24; 5. Triumf 25 2 1 22 160-259 5; 6. Progresul 25 2 1 22 169-293 4.

ANUNȚ

Ministerul transporturilor și telecomunicațiilor recrutează candidați pentru Institutul de marină „Mircea cel Bătrîn”, din Constanța, secția transport maritim. Institutul de marină „Mircea cel Bătrîn” este instituție militară de învățămînt superior tehnic de specialitate și pregătește cadre pentru marina civilă, I.E.F.M. NAVROM Constanța, în specialitate: ● Navigație (ofitieri maritimi punte) ● Electromecanică (ofitieri maritimi mecanici și ofitieri maritimi electricieni) Admiterea în Institutul de marină se face pe bază de concurs, care se va desfășura potrivit prevederilor din broșura „Desfășurarea în învățămîntul superior 1981”, editată de Ministerul Educației și Învățămîntului. Pentru înscriere, candidații vor depune la comisiile de selecționare următoarele acte: — diploma de bacalaureat în original (sau adevărîniță care să ateste existența în ultimul an de studii liceale); — aprecierea activității școlare, eliberată de conducerea liceului (cei încadrați în producție vor aduce în plus aprecierea activității profesionale, eliberată de conducerea întreprinderii); — certificat de naștere în copie legalizată; — buletin medical (R.B.W., radioscopie pulmonară, radioscopie gastro-duodenală) și adevărîniță eliberată de circa sanitară de domiciliu privind bolile cronice, acute și în stare transmișibilă; — patru fotografii tip buletin.

O CANOTOARE, DE PATRU ORI CAMPIONĂ EUROPEANĂ, DELOC UȘOARĂ, A SPORTULUI ȘCOLAR

„Planul” la... spart geamuri era de 7000 lei! ● Despre fair-play în

După ce a cîștigat de patru ori titlul de campioană europeană la canotaj, maestra emeraldă a sportului Ștefania Borisov s-a „retras”, ca profesoară de educație fizică, la Școala generală nr. 127 din cartierul bucureștean Sălaș. S-a „retras” la această școală din marginea Capitalei și fostul gimnast Nicolae Ștefănescu. Profesorul de educație fizică Nicolae Clucu nu s-a „retras”, a fost numit directorul școlii respective. Evident, cu o asemenea catedră de educație fizică, sportul nu a putut fi decît în cîștig. Care sînt realizările?

Realizările sînt de excepție! Profesoara Ștefania Borisov, sportiva care a condus spre victorie atîtea echipe românești, a condus cu aceeași mîndrie sigură și „barca”, deloc ușoară, a catedrei de educație fizică de la această școală de pe fostul „Măgurele”. Școală cu elevi mai mult decît zburdalnici, cu „normă” în fiecare an la spart geamuri de 7000 lei! Plus un internat „problemă”, cu 200 de copii adunați de peste tot, proveniți din familii dezmembrate. Din experiența marilor concursuri pe lac, din experiența vieții, fosta primă cîrmăciună a școlii de la Snagov a ales — și la Școala generală 127 — drumul cel mai scurt spre succesul sportiv: depășirea, pe prima parte a „curselor”, a redutabilului adversar — IMPROVIZATIA la orele de sport afectate copiilor. Apoi, urcarea TUTUROR ELEVILOR în marea ambarcație — cu pinze de vis — a sportului școlar.

„Evident”, „catedra” singură nu putea ține învingătoare în această ambițioasă competiție. S-a apelat, deci, la competența, la pasiunea profesională a învățătorilor. Astfel, clasele I-IV au avut adevărați dascăli de sport, receptivi — în timpul lecțiilor de instruire — la tot ce este nou, modern, în lecția de educație fizică. Acum, cînd a „sunat” de sport, în rînduri de cite doi, elevii claselor mici intră în sala de sport, ori merg pe terenurile din curtea școlii. Și nu există puști fără echipament, fără a fi înscris într-o echipă (pioniera Aurelia Dobre din clasa a III-a D, bundoară, este gimnastă la Dinamo: premiantă în clasă, premiantă la club, locul I pe țară la individual, categoria A IV-a).

Am înțeles, Ștefania Borisov, că prima parte a „curselor” a fost cîștigată. Am văzut, vreau să spun, sala și terenurile din curte unde lucrau tovarășii învățători. Am văzut și o gazetă sportivă de perete și căreia bec cîștigă în fiecare recreație, atrăgînd — în fața trofeelor cîștigate de sportivii școlii — toată puștimea claselor I. Am mai văzut oglinzile acelea mari așezate pe culoare sub care scrie „Controlați-vă ținuta”. Iar ținuta elevilor, într-adevăr, era mîndră! În sfîrșit, am văzut un taxi aducînd un geam la școală și am înțeles că ați rămas mult în urmă cu „planul” la spart geamuri. Ce urmează a se înfăptui în partea a doua a „curselor”, pe pista de două balizate? — Vom impune un „stroc” mai ridicat. O evoluție mai aproape de posibilități, fără acele „racuri” care încă mai frînează activitatea noastră. „Racurile” le rezolvă directorul școlii, profesorul de educație fizică Nicolae Clucu. Internatul cu „200 de probleme” a devenit mai mult decît un cîmin. Sportul a disciplinat ceea ce, la început, părea irecuperabil. După disciplină a venit silința la carte, dorința de a fi membru „marcant” al clubului de șah și tenis de masă — cameră separată! Cameră de jucării pentru frunțarii la învățătură și sport din clasele I-II. Cameră de basme pentru pionierii destoinici din clasele III-IV club pentru elevii claselor V-VIII, camera părinților vizitată mai ales simbăta cînd internatul își închide porțile. Iși închide este un fel de a spune. E simbăta, s-a făcut ora 10 seara, au „uitat” cîciva părinți să-și ia copiii de la internat, directorul ia cheile din cui, deschide. Duminica la prînz, directorul — baschetbalist frunțas în prima tinerețe — revine la internat. Poartă în mîină o sacoașă pînteoasă pregătită de acasă, o răstoarnă cu grijă pe masă după care se scuză: „De speriat ce poartă de mîncare am. S-a luat de gînduri și nevasta. Nu-i vorbă sînt și cit ușa, dar... În sfîrșit, eu mă duc după sare...”

Cînd revine, de pe masă a dispărut tot. Se face că nu observă și întrebă: ● Gabriel, cea mai rapidă extremă a noastră unde e? Nu rămăsese și el simbăta seara? ● La luat mama lui Cristian, acasă. A venit acasă tirziu din schimb și Cristian a spus că nu e fair-play ca el să plece și colegul lui de echipă să rămîind. Luni vine iar cu cămășuța scrobîită! ● Mă rog, în-

toarcă treabă: podâr gur, lumea vânică? ca? te-am cînd ● N-din 3 treabă: cei n-dus n-cem i-jucați colae să m-ce și ba-ce? pre f-în ge-Lun primu-pășec devăru-pîne pentru-nici ● E me-răspun-generi-gostea Maria Vasile creștia structe-gului dascăli de ex-

AZ PE I

Înain-mează clasam-neul f-cheie 9-prograi-vezia d-grenate tot atli-activi-dintre-tru ast-mărit Bucure-Bircu, Dinam-Marcu, Toma, disputa-Bucure-urmă-tualul sint p-din „a-„jund” În ul-țile fa-te dinte scor-masculi Cu to-senmat, tineri-junioar

Car

NIC

Turne-ul D-ului și cheiat l-Buzău BUZA ținătoare a țării lui N. reușit 9-pe prim-neului frîngere curs, v-prof. Io-a un înțli C.S.S. 7-cîștigat și 40 d-rar s-a (14, 13, laite m-C.S.S. 7-namo -lată l-camploa-cu, Bert-tușoai, dorog, c-chimeac-tin Sim-Georges-Pascu (Pescua) cătorl, cel mai-tu (Steza-dicător.

C

1. C.S.S. 2. C.S.S. 3. C.S.S. 4. C.S.S. 5. C.S.S. 6. Dinan-CRAIC-ultima: rin C.S.

ULTIMELE VEȘTI DE LA CELE 18 DIVIZIONARE „A”

● S.C. BACAU anunță o singură indisponibilitate, Movilă, accidentat. Restul lotului se află la dispoziția antrenorilor N. Vătafu și D. Chiriță. ● UNIVERSITATEA CRAIOVA are următoarele absențe: Irimescu (care este și accidentat dealtfel), Cămătaru și Tilihoi suspendați. Balaci accidentat în jocul cu echipa Ciprului.

● Pentru dificila partidă cu Sportul studentesc, antrenorii lui F.C. CONSTANȚA, E. Hașot și C. Mares, au la dispoziție întregul lot de jucători. Nu sînt indisponibilități sau suspendări. ● Aceeași situație și la SPORTUL STUDENTESC. Toți componenții lotului au făcut deplasarea la Constanța, inclusiv Bucureștii, care a efectuat cele 3 etape de suspendare.

● La POLITEHNICA nu vor juca Manea și Bocănci, care au acumulat cîte 2 cartonașe galbene. Incertă utilizarea lui Anghel ● F.C. OLT nu îi va putea utiliza pe Nicolae și Șoarece, suspendați.

● C.S. TIRGOVIȘTE îi are indisponibili pe Agiu și Aleine ● STEAUA. Va reintra Sameș, după o etapă de suspendare.

● F.C.M. BRAȘOV. Un singur semn de întrebare: Parascchivescu, ușor accidentat, care se pare că poate fi totuși recuperat pînă la ora jocului. ● CHIMIA RM. VILCEA a plecat la Brașov fără Predeanu, suspendat.

CIFRE GRĂITOARE LA RELUAREA ÎNTRECERII

Vă prezentăm principalele aspecte de ordin statistic desprinse din desfășurarea celor 27 de etape consumate pînă acum în cadrul Diviziei „A”.

● În cele 243 de partide s-au marcat 586 de goluri, cu o medie de 2,40 de meci. Cele mai multe goluri s-au înscris în etapa a 7-a: 29, iar cele mai puține în runda a 13-a, doar 14. Din totalul de 586, gazdele au marcat 448, iar oaspeții numai 138.

● Golurile cu numere de jalon ale actualei ediții au fost înscrise de Dragnea (nr. 1), Soșu (nr. 100), Fanie (nr. 200), Balaci (nr. 300), Anghel (nr. 400) și Șoarece (nr. 500).

● Iată jucătorii care au reușit să înscrie 3 goluri într-un meci: Cițu, Augustin, Iordănescu, Văciș, Antohi și Buduru.

● Un clasament al golgeterilor în deplasare îl are în frunte pe Orac — cu 5 goluri, urmat de Șoiman, Gingu și Sălăjan, cu cîte 4.

● Pe lista marcatorelor după 27 de etape figurează 165 de jucători. Cel mai mulți aparțin echipelor Universitatea Craiova, Dinamo, F.C. Argeș, Corvinul și C.S. Tirgoviște — cîte 12 jucători, iar cei mai puțini sînt trecuți în dreptul formației

„TROFEUL PETSCHOVSCHI”

Înaintea etapei a 28-a a Diviziei „A”, situația în „Trofeul Petschovschi” (decernat anual de ziarul nostru celui mai sportiv public) este următoarea:

- Constanța 9,53;
- Scornicești 9,42;
- Cluj-Napoca 9,35;
- București 9,33;
- Arad 9,23;
- Bacău, Craiova, Hunedoara și Tirgoviște 9,07;
- Rm. Vilcea 8,88;
- 11—12. Pitești și Tg. Mureș 8,64;
- 13—14. Petroșani și Timișoara 8,53;
- Brașov 8,38.

CLASAMENTE

ACASĂ		DEPLASARE	
1. Univ. Cv.	14 13 10 45-5 27	1. Dinamo	14 3 5 6 14-18 11
2. Corvinul	13 13 0 0 48-10 26	2. Univ. Craiova	13 4 2 7 12-14 10
3. Dinamo	13 10 0 0 36-8 26	3. Steaua	14 2 4 8 9-16 8
4. F.C. Olt	14 13 0 1 29-5 24	4. Corvinul	14 1 6 7 9-21 8
5. „U” Cluj-Nap.	14 10 4 0 23-7 24	5. Sportul stud.	13 1 5 7 8-24 7
6. Sportul stud.	14 9 5 0 20-5 23	6. F.C. Constanța	14 1 5 8 8-28 7
7. C.S. T-vișta	14 10 3 1 20-6 23	7. F.C. Olt	13 1 4 8 9-22 6
8. A.S.A.	14 10 2 2 28-6 22	8. U.T.A.	14 2 2 10 8-25 6
9. Steaua	13 9 4 0 23-9 22	9. S.C. Bacău	14 1 2 10 10-28 6
10. Jiul	13 8 5 0 21-6 21	10. F.C. Argeș	13 0 4 9 1-17 4
11. Chimia	14 8 5 1 19-11 21	11. „Pol” Tim.	14 0 4 10 6-27 4
12. „Pol” Tim.	13 8 4 1 21-6 20	12. Chimia	13 1 2 10 6-29 4
13-14. F.C.M. Brașov	13 8 4 1 17-4 20	13. F.C.M. Brașov	14 1 1 11 3-28 4
F.C. Argeș	14 8 2 2 23-10 20	14. Jiul	14 0 3 11 8-29 3
15. S.C. Bacău	13 7 6 0 22-10 20	15-16. Prog.-Vulcan	10 0 3 10 10-33 3
16. F.C. Const.	13 7 4 2 22-9 18	C.S. T-vișta	13 0 3 10 5-28 3
17. U.T.A.	13 6 3 2 17-7 17	17. „U” Cluj-Nap.	13 0 2 11 4-27 2
18. Prog.-Vulcan	10 5 3 6 14-14 13	18. A.S.A.	13 0 1 12 8-34 1

„ÎN 90 DE MINUTE, AM VĂZUT DOUĂ CHIPURI ALE ACELEIAȘI ECHEPE”

Dialog cu Bo Nilsson, antrenorul secund al Suediei



90 de minute am văzut — se poate spune — două chipuri ale aceleiași echipe.

— Ce anume credeți că s-a petrecut?

— Acum, la 2-0, ca și atunci, în primăvara lui '81, cînd România se instalase la șefia seriei, Ștefănescu și coechipierii lui au considerat, probabil, că în continuare nu mai au nici un fel de probleme. Și... au sădit vigilența. Echipa aliniată, cu Cipru, își poate găsi însă circumstanțe în tinerețea ei, în insuficiența coeziunii tactice și mai ales psihice.

— Spuneți-ne ceva și de echipa Suediei. Cu ea ce anume s-a petrecut de a ratat calificarea la C.M. din Spania?

— A căzut, fatal, victima erorilor de concepție petrecute în fotbalul suedez cu ani în urmă, mai precis din momentul în care două echipe de liga I, Malmö și Halmstad au angajat doi antrenori străini, pe englezii Houghton și Hodgson. Succesele obținute în campionat de aceste două echipe au determinat și pe altele să adopte cîte ceva din concepția de timpuri — caracterizată prin joc la ofsaid și centrări înalte — și ceea ce a rezultat, un fotbal hibrid, nici suedez, nici englezesc, a afectat, în mod firesc, și jocul echipei naționale.

— Göteborg-ul se constituie într-o fereastră excepție?

— Ea s-a ținut departe de influența sirdind răminind fidelă fotbalului suedez. Dealtfel, de cînd cearta între cele două concepții s-a încheiat, tot mai multe echipe au abandonat maniera imprimată de Malmö și Halmstad și, ca o consecință firească, echipele noastre naționale a realizat succese în anul trecut (3-0, în luxie, cu Portugalia; 2-1, în octombrie, în deplasare, revanșa cu Portugalia; 1-0, în august, acasă, cu Bulgaria), demonstrînd că se află încă pe drumul cel bun.

— Ce șansă îi acordați echipei Suediei în aceste preliminarii?

— Este prea grea seria noastră, ca să mă pot pronunța de pe acum. Să vedem, mai întîi, ce ne va spune turneul final al C.M. în privința reprezentativelor Italiei și Cehoslovaciei.

În derby-ul

campionatului de speranțe

S. C. BACĂU — UNIVERSITATEA CRAIOVA

Etapa a 28-a a campionatului echipelor de speranțe programează astăzi, la Bacău, derby-ul Sport club — Universitatea Craiova, o partidă foarte importantă în disputa pentru titlu, în care se află angajate cele două echipe. Vor fi față în față cele mai bune apărări, ambele formații cu doar 19 goluri primite, dar și cele mai productive atacuri; cehovenii 92 de goluri, iar băcăuanii 74. În cazul unei victorii, S.C. Bacău va face un pas mare spre titlu, cele trei puncte avans constituind un argument elocvent. În varianta unui rezultat egal, lupta va rămîne deschisă, iar în situația unui succes craiovean rocada din fruntea clasamentului va menține la fel de interesantă și deschisă disputa pentru titlu.

Înaintea etapei de astăzi, clasamentul — în care figurează și rezultatul meciului restant dintre „U” Cluj-Napoca și Dinamo, disputat săptămîna trecută (3-0 pentru clujeni) — se prezintă astfel:

1. S.C. BACĂU	27 19 6 2 74-19 44
2. Univ. Craiova	27 19 5 3 92-19 43
3. Corvinul	27 17 3 7 72-33 37
4. Dinamo	27 16 5 6 61-28 37
5. F.C. Constanța	27 15 3 9 68-29 33
6. C.S. Tirgoviște	27 14 3 10 45-40 31
7. F.C.M. Brașov	27 13 4 11 44-37 29
8. „U” Cluj-Nap.	27 13 2 12 49-40 28
9. F.C. Argeș	27 13 2 12 36-38 28
10. „Pol” Tim.	27 12 3 12 45-49 27
11. Steaua	27 9 7 11 37-50 25
12. A.S.A. Tg. M.	27 10 2 15 33-47 22
13. Chimia Rm. V.	27 9 4 14 37-64 22
14. Sportul stud.	27 8 5 14 35-62 21
15. Prog.-Vulcan	27 7 5 15 38-77 19
16. F.C. Olt	27 7 3 17 35-64 17
17. U.T.A.	27 6 0 21 24-73 12
18. Jiul	27 5 1 21 19-75 11

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAȘĂ

● ASTĂZI ȘI MINE — ULTIMELE ZILE DE PARTICIPARE! Pentru participanții care nu au jucat încă numerele preferate, precum și pentru cei ce doresc să-și sporească posibilitățile de mari succese la tragerea Loto de vineri 7 mai 1982, se reamintesc că astăzi și mine sînt ultimele zile de procurare a biletelor. Se reamintesc, de asemenea, că numai la primele patru trageri din luna trecută au fost atribuite, între altele, 7 AUTOTURISME „Dacia 1300”, 64 CIȘTIGURI ÎN BANI ÎNTRE 33 400 și 4 000 LEI etc. Desigur, este un bilanț care, deși nu reprezintă nici pe departe un record în materie de mari succese, constituie totuși o invitație de a în-

cerca să obțineți și dv. cîștiguri asemănătoare sau chiar mai mari.

● TRAGEREA OBÎȘNUITĂ PRONOEXPRES de astăzi, 7 mai 1982, se televizează în direct începînd din jurul orei 18.40

● CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 2 MAI 1982. Cat. 1 (13 rezultate) 1 variantă 100% a 6.114 lei și 150 variante 25% a 1.528 lei; cat. 2 (12 rezultate) 82 variante 100% a 414 lei și 2402 variante 25% a 103 lei; cat. 3 (11 rezultate) 748 variante 100% a 87 lei și 16438 variante 25% a 22 lei.

CIȘTIGUL ESTE MARE, SECRETUL ESTE MIC:

LOZ ÎN PLIC

LA LOZ ÎN PLIC CONTINUTĂ SERIA ANARILOR CIȘTIGURI ÎN BANI ȘI AUTOTURISME.

ACUM LA LOZ ÎN PLIC.

SĂRITORII DE LA CRIȘUL ORADEA AU CUCERIT „CUPA SPERANȚELOR”

Desfășurat la bazinul „23 August” din Capitală, tradiționalul concurs „Cupa speranțelor”, rezervat celor mai tineri săritori, a întrunit aproape 100 de participanți. Disputele au fost interesante, au reliefat progresul general (față de alți ani) la categoriile de vîrstă respectivă, dar au și arătat că unii antrenorii continuă să greșească prin învățarea cu elevii lor a unor elemente dificile. Înainte ca aceștia să-și însușească elemente de bază ale săriturilor.

Cîștigătorii probelor: BALEȚI, NĂSCUȚI ÎN 1970: trambulină 1 m: M. Neagu (CSM Sibiu), trambulină 3 m: M. Nedelcu (Lic. 2 Buc.), platformă: Z. Kemeșel (Crișul Oradea); NĂSCUȚI ÎN 1971: 1 m, 3 m și platformă: S. Fredel (CSS Sibiu); NĂSCUȚI ÎN 1972: 1 m, 3 m, platformă: B. Cibu (CSS Sibiu), NĂSCUȚI ÎN 1973: 1 m: I. Herlas (Lic. 2) și C. Tarsil (Crișul), 3 m: A. Tarău (Crișul); FETE: NĂSCUTE ÎN 1970: 1 m și 3 m: Luana Păcac (CSM Cluj-Napoca), platformă: Ileana Anghel (CSS Triumf Buc.); NĂSCUTE ÎN 1971: 1 m și platformă: Daniela Lăvi (Lic. 2), 3 m: Vladia Dicu (CSM Sibiu); NĂSCUTE ÎN 1972: 1 m și 3 m: Cristina Lupu (CSM Sibiu), platformă: Gina Ștefănoaia (Triumf); NĂSCUTE ÎN 1973: 1 m și 3 m: Ionica Tudor (Lic. 2).

Clasament pe echipe: 1. Crișul 1335 p. 2. CSS Triumf 1315 p. 3. CSS Sibiu 1247 p. 4. Lic. 2 1051 p. 5. CSM Sibiu 888 p. 6. Progresul București 775 p. 7. CSM Cluj-Napoca 146 p.

UCUREȘTI ÎNȚILNEȘTE

OV ÎN DIVIZIA DE TENIS

bucure, gîndindu-ne la viitorul tenisului nostru. Aurelia Gheorghie (Progresul, antrenor VI. Crevenciu) — pentru a oferi doar un exemplu — a probat reale șanse de progres, înfrînirea ei cu dinamovista bucu-reșteană Monica Radu fiind un argument, chiar dacă aceasta din urmă a cîștigat cu 7-5, 6-4. Rezultate din turneul pentru locurile 1-8. Masculin: Dinamo București — Progresul 6-1, Dinamo Brașov — Progresul 7-1, Dinamo Brașov — Cuprom Bala Mare 9-0, Steaua — Sănătatea Oradea 9-0, Dinamo București — Politehnica Cluj-Napoca 9-0, Constructorul feroviar București — Sănătatea Oradea 9-0, Feminin: U.T.A. — Dacia Galați 5-1, Dinamo București — Progresul 4-1, Steaua — Progresul 4-0. Azi, în afara meciurilor anunțate, mai sînt programate (la Progresul, pentru locurile 1-8): Progresul — Sănătatea Oradea (m), Politehnica Cluj-Napoca — Cuprom Bala Mare (m), Progresul — Dacia (f), Politehnica Cluj-Napoca — T.C.B. (f), Steaua — Constr. feroviar (m) și Politehnica București — U.T.A. (f).

Ion GAVRILESCU

ionale la volei-juniori

SI C.S.Ș. LICEUL ESCU CRAIOVA (m)

pe Confecția București și a cucerit primul loc în clasamentul final (fără înfrîngere) și titlul de campionă a țării la volei junioare. În celelalte partide: Vi-torul București — C.S.Ș. P. Neamț 3-0 și C.S.Ș. Lic. N. Titulescu Craiova — C.S.Ș. Constanța 3-1. La sfîrșitul competiției au fost premiate: Mirela Popoviciu (C.S.Ș. Sibiu) — cea mai bună trîgătoare, Mariana Tone (Viitorul) — cea mai bună ridicătoare, Carmen Anghel (C.S.Ș. Lic. N. Titulescu) — cea mai completă jucătoare, Gabriela Pasca (Confecția) — cea mai tînăra. Campioana țării, C.S.Ș. Sibiu, a aliniat lotul: Mirela Popoviciu, Iuliana Răcean, Daniela Mărgineanu, Simona Iacob, Daniela Rada, Doina Bița, Corina Springean, Anca Besta, Maria Popoviciu, Ileana Băroiu, Luminița Boșca, Rodica Roșca (antrenor Mureș Gheorghieș). (V. POPOVICI, co-resp.).

CLASAMENT FINAL

1. C.S.Ș. Sibiu	5 5 0 15: 3 10
2. Lic. N. Titulescu	4 4 1 14: 9 9
3. Viitorul București	3 3 2: 9 8
4. Confecția Buc.	3 1 4 8: 13 6
5. C.S.Ș. 1 Constanța	3 1 4 7: 13 6
6. C.S.Ș. P. Neamț	5 1 4 8: 14 6

NOI STARTURI ALE ATLEȚILOR

● În Pădurea Băncăsa, din marginea Bucureștiului, se va desfășura sîmbătă, la ora 15, competiția de maraton organizată de clubul Rapid. Vor avea loc întreceri pentru bărbați și femei, cursa feminină fiind prima organizată vreodată în Capitală.

● Sîmbătă și duminică este

programată etapa a II-a a Con-

curșului republican al juniorilor II, la Cluj-Napoca, Arad, Tg. Jiu, Tirgoviște, Sibiu, Brăila, Roman și București.

● În maratonul de la Karl Marx Stadt alergătorul Gheorghe Burulană s-a clasat al 18-lea (2.22:18,0) din 84 de concurenți.

VIORUL IOANA VICTORIOS ÎN PRIMUL MECI

MÜNCHEN, 4 (prin telex). Marți, la Olimpiada din localitate au început întrecerile celei de a III-a ediții a campionatelor mondiale de box amator, competiție care reunește 271 de pugiliști din 45 de țări. Datorită numărului mare de participanți, programul anunțat oficial a suferit unele modificări, astfel că încă din prima zi de concurs au fost organizate două reuniuni: la orele 15 și 20.

Conform prevederilor regulamentului, luni după-amiază a avut loc tragerea la sorți, operațiune deosebit de importantă pentru toți concurenții. Se poate aprecia că pentru sportivii români, cu foarte puține excepții, tragerile la sorți n-au fost nefavorabile. Iată meciurile pe care urmează să le susțină reprezentanții noștri: Sandu Petrescu (semimuscă) va susține prima partidă, în cadrul optimilor de finale, în compania lui Young Mo Huh (Coreea de Sud), vineri, în reuniunea de la ora 15. Constantin Tițoiu (muscă) este programat miercuri (gala de la ora 20). Adversarul său este norvegianul Per Carlenius, sportiv pe care, în mod normal, poate să-l învingă. Dumitru Cipero (cocoș) va intra în concurs joi (reuniunea de la ora 15), înfruntându-l pe francezul Meloud Kaddour. În aceeași gală va debuta în întrecerea supremă și cel mai tânăr reprezentant al țării noastre, „pana” Ion Stan. El îl va avea adversar pe spaniolul Raul Trapero. Mircea Fulger (ușoară) va urca treptele ringului joi seara, boxind cu japonezul Masahiro Tanabu.

Nicu Chioveanu (mijlocie mică) și Ion Cernat (grea) vor evolua în aceeași reuniune, miercuri seara. Primul îl va întâlni pe italianul Efisio Galici, iar secundul are toate șansele să-l depășească din nou pe ungurul Gyula Alvincs.

O sarcină deosebit de grea îl revine lui Valentin Silaghi (mijlocie), căruia „sorții” i-au desemnat încă din primul meci un adversar redutabil, cubanezul Bernardo Comas. Georgică Donici (semigrea) întâlnește pe boxerul Istvan Csepanyi (Ungaria), vineri, în optimi de finale, iar Teodor Pirjol susține primul meci în sterturi de finală, marți, ora 20, dar cu un adversar greu de depășit, bulgarul Petar Stolmenov.

Până la închiderea ediției, dintre cei doi boxeri români care au evoluat în gala de marți noaptea susținuse meciul din primul tur doar Viorel Ioana. El l-a învins prin abandon în repriza a III-a pe Yung Fu Ou (Taiwan).

Alte rezultate: semiușoară: S. Wehnert (R.D. Germană) b.p. A. Vavarelli (Italia); M. Labudovici (Iugoslavia) b.p. R. Gonczy (Ungaria); F. Whittaker (S.U.A.) b.p. I. Pineda (Columbia); W. Schaefer (R.F. Germană) b.p. G. Diaz (Porto Rico); H. Khalil (Kenya) b.p. S. Micinik (U.R.S.S.); A. Herrera (Cuba) b.p. Y. Aray (Japonia); L. Belkhir (Tunisia) b.p. B. Galsandorj (Mongolia); K. Adach (Polonia) b.ab. III H. Brunnauer (Austria); semimijlocie: K. Ataşarov (Bulgaria) b.p. K. Aboud (Algeria); Scapellato (Italia) b.p. K. Bettie (Irlanda); K. Refal (Tunisia) b.k.o. III T. Williams (Australia).

DUPĂ C. E. DE LUPTE GRECO-ROMANE

(Continuare din pag. 1)

acțiune să fie continuată, chiar dacă până acum s-a realizat acoperirea valorică a unor categorii de greutate. În secțiile din cluburi și asociații mai sînt, fără îndoială, tineri talentați, cu asemenea posibilități de rapidă afirmare internațională. Antrenorii respectivi au cuvîntul!

OMOGENITATE VALORICĂ ÎN CREȘTERE. Este, de fapt, o continuare firească a concluziei anterioare. Pentru că tinerii au fost aceia care au cucerit cele mai multe din totalul celor 26 de puncte care au situat echipa noastră pe locul 2 în clasamentul pe națiuni, după puternicele formații ale Uniunii Sovietice (48 p) și Bulgariei (33 p). Un alt reper: prezența sportivilor români în 8 din cele 10 finale ale competiției. Această omogenitate se putea și trebuia să se exprime mai evident. Nu s-a întimplat așa pentru că la Varna unii dintre finaliști nu și-au adus contribuția așteptată (Ștefan Rusu — numai două puncte, Ivan Savin — un singur punct).

PREGĂTIRE DE ANSAMBLU BUNĂ. DAR „PARTERUL”? Evoluțiile sportivilor noștri au subliniat un remarcabil nivel de pregătire fizică, o capacitate de efort corespunzătoare (în special la luptătorii tineri de la categoriile mici) o bună pregătire tehnică generală. În același timp a devenit însă vizibil faptul că majoritatea sportivilor noștri au fost depășiți la „parter”, ceea ce a împiedicat obținerea unor puncte în plus și, poate, a încă 1-2 medalii. Concluzia este clară: numai cu lupta în picioare (bine desfășurată aproape în toate meciurile) se câștigă mai greu, sau ...nu se câștigă!

SPORTIVII MARI AU OBLIGAȚII MARI. „Europenele” de la Varna ne-au reamintit că marii sportivi au și mari obligații în perioada de pregătire și în timpul concursului. Este capitalul la care trebuie să amintim că, de exemplu, Ștefan Rusu (locul 5!) nu s-a prezentat corespunzător pregătit, că Vasile Andrei a luptat bine doar în primele întâlniri sau că — dînd toată prețuirea „bronzului” — obținut — Ion

LOTURILE „A” ȘI „B” DE RUGBY ÎȘI CONTINUĂ PREGĂTIRILE

Aproape 50 de rugbysti frunțați își continuă pregătirile, în vederea celor două întâlniri internaționale pe care le vor susține la sfîrșitul acestei săptămîni: reprezentativa „A” în compania celei similare a U.R.S.S., în cadrul Campionatului european F.I.R.A., reprezentativa secundă va juca într-un „amical” cu XV-le Cehoslovaciei.

Pe Stadionul tineretului selecționabilii sînt supuși ultimelor retușuri tehnice și (mai ales) tactice. Se caută totodată cele mai inspirate formule de compartiment. Astfel, lotul „A”, îndrumat de antrenorii Valeriu Irimescu și Theodor Rădulescu exersează, cu aceeași grijă, atît jocul „pachetului” de înaintași, cit și cel al liniilor dinapoi. Există unele „necunoscutute” ivite prin accidentarea lui Caragea, a lui Marin Ionescu, Paraschiv și I. Constantin, dar dr. Eugen Craioveanu este optimist: nădăjduiește să-i facă apti pînă duminică. Certitudinile? Bucan și Scarlat, ca stîlpi ai liniei I, Stoica și Murariu, ca „flanker” ai liniei a III-a, Lungu și V. Cornel (centri), Fuicu și Aldea (aripi) și Gh. Florea (fundas). Rămîne de ales între Moș și Munteanu la talonaș, după cum nu se știe încă exact componența liniei a II-a (probabil Caragea — Maria Ionescu sau Dumitru, în cazul în care ultimul nu va fi

folosit ca „nr. 8”). În linia a III-a probabil: Murariu — Rădulescu — Stoica. Paraschiv rămîne „demi”-ul preferat al antrenorilor (în rezervă aflîndu-se bîimăreanul V. Ion, postul de „uvertura” pare să suridă lui Podvărescu (rezervă D. Alexandru). Sînt încercați totodată Ungureanu (stîlp), Măcănăță (linia a III-a) și Al. Marin (aripă).

Lotul „B”, sub conducerea antrenorilor Mihai Naca și Adrian Mateescu, dispune de un buchet de jucători pe cit de tineri pe atît de bine dotați tehnic (N. Dinu, Bezușcu, Becheș, Pilotschi), extrem de mobili totodată. Alături de ei, înaintași Grigore, Pașcu, C. Gheorghe, Aștefănoaică, Giuglea, L. Constantin, Urdea par a fi cei mai în formă. Prezenți în lot, de asemenea, Gurămare, Marghescu și Vîrzarul care nu se arată a fi complet restabiliți. Dar, dr. Ciprian Popescu mai speră... Lipsesc Cojocaru și St. Constantin a căror excelentă prestație, din acest sezon, i-ar fi recomandat pentru un loc în cele două reprezentative, dar, din păcate, ei sînt accidentați.

Tiberiu STAMA

APRECIERI ELOGIOASE LA ADRESA UNIVERSIADEI '81

BRUXELLES 4 (Agerpres). — Federația Internațională a Sportului Universitar (FISU) dedică ultimul său buletin, care apare la Bruxelles, aproape în întregime Universiadei de vară de la București din 1981, publicînd ample reportaje de la întrecerile studențești găzduite de capitala României, sugestive fotografii, precum și rezultatele concursurilor.

Buletinul FISU subliniază în numeroase articole atmosfera de prietenie care a domnit la București în timpul Jocurilor Mondiale Universitare, nivelul înalt al competiției, caldă ospitalitate a gazdelor acestei importante reuniuni a tineretului sportiv din întreaga lume.

În editorialul semnat de președintele F.I.S.U., dr. Primo Nebiolo, se subliniază: „Jocurile Mondiale Universitare de vară de la București se înscriu în lumea sportului internațional ca un festival al înțelegerii. Meritul realizării acestui eveniment aparține Comitetului de organizare român, care a reușit să organizeze cu atîta competență și entuziasm Universiada 1981. Tim să îmi manifest încă o dată, față de prietenii români, aprecierea mea și să le aduc mulțumirile mele. Elogiile pe care le-am primit în timpul Congresului Olimpic de la Baden — Baden lor le sînt destinate”.

În meci internațional de rugby

SPORTUL STUDENȚESC ÎNVINGE PE BATH UNIVERSITY CU 74-10

Ieri după-amiază rugbystii de la RC Sportul studentesc au reușit o frumoasă victorie de palmares învingînd formația Universității din Bath cu severul scor de 74-10 (22-4). E drept că rugbystii din Anglia nu au mai reeditat, nici pe departe, partida bună de vineri cînd învinseseră la rîndul lor pe „secunzii” Sportului, dar, oricum, studenții bucureșteni au acționat cu multă hotărîre și aplomb, jucînd aproape de valoarea lor maximă. Ceea ce explică, dealtfel, cele 13 esuri marcate ca urmare a unor faze bine concepute și conduse cu abilitate: Negoescu — 4 încercări, Andrei Hariton și Florin Atanasiu — cite 2, Vintilă, Pădureanu, Paraschivescu, Costea Hariton și Alexandru Atanasiu — cite 1; dintre acestea 11 au fost transformate de

Paraschivescu — 6, Chiciu — 4, Curea I.

Cele două esuri engleze poartă semnătura lui Steve Watson și John Morgan; a transformat o dată fundașul Dave Warwick.

La echipa aliniată de învingători: Chiciu — Vintilă, C. Hariton, A. Hariton, Negoescu — Paraschivescu, Pădureanu — Fl. Atanasiu, Al. Atanasiu, Preda — Gheorghiosu, V. Dumitrescu — Curea, Bossenmayer, Stanciu. Partida a fost condusă bine de Cornel Cristăchescu.

De semnalat, în încheiere, că XV-le nostru studentesc va întâlni sîmbătă după-amiază (ora 16), pe terenul său, puternica selecționată irlandeză Ulster. Studenții speră să-l poată folosi cu acest prilej pe Cojocaru (D. C.).

PREGĂTIRI PENTRU C. E. DE ATLETISM

ATENA, (Agerpres). — După cum s-a mai anunțat, între 6 și 12 septembrie se vor desfășura la Atena întrecerile celei de-a 13-a ediții a campionatelor europene de atletism. În cadrul unei conferințe de presă, Georges Katsifaras, secretar de stat, a declarat că noile instalații sportive ale stadionului vor fi puse la dispoziția participanților cu multă

vreme înaintea termenului stabilit, apreciînd că această ediție a tradiționalei competiții va cunoaște un deosebit succes.

Pînă în prezent, la campionatele europene de atletism și-a anunțat participarea un număr record de atleți și atlete. Întrecerile vor fi urmărite de peste 700 de ziariști, comentatori de radio și televiziune de peste hotare.

● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

ATLETISM ● Kobe (Japonia): 1500 m — Kimura 3:48,7, 400 m — Takano 47,1, 6000 m — Ortman (R.F.G.) 14:15,1; femel: 1500 m — Deann Gutowski (SUA) 4:37,8, 10000 m — Akemi Masuda 32:48,1 ● Crosul de la Duitama (Columbia) a fost cîștigat de alergătorul localnic Victor Mora 39:04,0 pe 13,600 km.

AUTOMOBILISM ● Cursa de 500 de mile de la Talladega (Alabama), din campionatul S.U.A. pentru mașini de serie, a revenit lui Darrell Waltrip (Buick) cu o medie orară de 156,683 km pe 804 km al parcursului.

Imprejurimile orașului Tours a avut loc o cursă, pe etape, cîștigată de francezul Patrick Perret în 13.58:08,0. El a fost urmat la 4,0 s de Ferdy van den Haut și la 30,0 s de Dominique Naessens, ambii din Belgia.

HANDBAL ● În prima manșă a finalei feminine a C.C.E., desfășurată la Belgrad, Radnicki a învins Vasas Budapesta cu 24-21 (13-12).

SĂRITURI ● Concursul de sărituri în apă de la Point Claire (Quebec) a fost dominat de sportivi din R.P. Chineză. Hong Zheng a cîștigat la trambulină cu 650,04 p iar Cien Xiaoxi la platforă femel, cu 446,69 p.

TENIS ● După 24 de turnee la clasamentul la zi în Marele Premiu FILT: Jimmy Connors 1530 p, Guillermo Vilas 1175 p, Ivan Lendl 775 p, John McEnroe 525 p ● Forest Hills (New York): Ștefan Simonsson — Mark Edmondson 6-2, 6-4, Tim Wilkinson — Winitzky 6-2, 2-6, 6-2, Kirmayr — Krishnan 6-3, 5-7, 6-3, Gildmeister — Kruljevitc 2-6, 6-0, 6-4 ● Peruggia (campionatele internaționale feminine ale Italie): Bonnie Gadusek — Marlane Van der Dore 6-2, 6-2, Laura Arraya — Ivona Brzakova 6-1, 6-2.

VOLEI ● Turneul masculin de la Szekesfehervar: Iugoslavia — R.P.D. Coreeană 3-1, Bulgaria — Cehoslovacia 3-1, Cuba — Ungaria 2-1. Clasamentul final: 1. Bulgaria, 2. Cuba, 3. Ungaria, 4. Iugoslavia, 5. Cehoslovacia, 6. R.P.D. Coreeană ● Skoda Budějovice a jucat la Lyon, cu ASU, 3-1.

Fotbal meridionale

FINAL ÎN COMPETIȚIA EUROPEANĂ PENTRU JUNIORI II

Azi începe în Italia faza finală a primei ediții a competiției europene pentru echipe reprezentative de juniori II (sub 16 ani). La startul întrecerii, care a început cu doi ani în urmă, s-au prezentat 27 de echipe (România nu s-a calificat din grupa a V-a), iar patru dintre ele își vor disputa acum trofeul. Iată programul semifinalelor de azi: Falconara: Finlanda — Italia; Senigallia: R.F. Germană — Iugoslavia. Finala și meciul pentru locul III vor avea loc vineri.

PAOLO ROSSI, DIN NOU ÎN ARENA!

Fotbalistul italian Paolo Rossi, implicat în procesul „Totonero” în 1980 și suspendat doi ani din activitatea competițională în ur-

ma unei sentințe judecătorești, a revenit, la 30 aprilie, pe gazon. De menționat că în cei doi ani de suspendare, efectuată pînă la ultima zi, Rossi nu a participat la nici un meci, nici măcar amical sau de verificare, în tot acest timp pregătindu-se zilnic cu multă ambiție, adeseori în cadrul a 2-3 sedințe de antrenament. Și meciul său de... debut a însemnat un adevărat eveniment, Rossi făcînd o partidă magistrală, în atacul lui Juventus, care a cîștigat cu 5-1, în deplasare, în fața lui Udinese. El a marcat un foarte frumos gol, după ce a driblat, în stilul său caracteristic, trei adversari și și-a adus o contribuție decisivă la realizarea altor două goluri. Prezent în tribună, la Udine, antrenorul Bearzot a declarat că este foarte mulțumit de forma lui Rossi și că titularizarea acestuia în echipa reprezentativă ar putea rezolva pro-

blema atacului italian în perspectiva „El Mondialului” spaniol.

REZULTATE

● În finala „Cupel R.D. Germane”: Dynamo Dresda — Dynamo Berlin 5-4, după loviturile de la 11 m (după 90 de minute și prelungiri scorul a rămas egal: 1-1).

● În turneul de la Bangkok: E.P. Chineză — Nepal 4-0, Tailandă — Singapore 1-1.

● În campionatul Suediei, după două etape, Malmö F.F. și I.F.K. Göteborg (care va întâlni azi, pe teren propriu, în prima manșă a finalei Cupei U.E.F.A., pe Hamburger S.V.) au acumulat 4 puncte. Duminică I.F.K. a disputat de Norrköping cu 2-1.

● Cu trei etape înainte de terminarea campionatului Olandei, în clasament conduce Ajax cu 51 p. urmată de P.S.V. Eindhoven 47 p și A.Z. 67 Alkmaar 43 p.